




ESTIMADOS CLIENTES, UN AÑO MÁS, LES OFRECEMOS LA MEJOR SELECCIÓN DE LOTES, CESTAS Y REGALOS DE EMPRESA, CON LOS QUE PODER 

OBSEQUIAR A SUS COLABORADORES Y AMISTADES. DESPUÉS DE MÁS DE 40 AÑOS, CONTAMOS CON LA EXPERIENCIA NECESARIA PARA SEGUIR DANDO 

LO MEJOR, ADAPTÁNDONOS A LOS CAMBIOS Y A LA EVOLUCIÓN DEL MERCADO.

DISPONEMOS DE UN AMPLIO SURTIDO DE REFERENCIAS, CON MÚLTIPLES POSIBILIDADES EN PRECIOS Y  VARIEDAD DE PRODUCTOS. ESTAMOS SEGUROS 

DE QUE PODRÁ ENCONTRAR EL REGALO PERFECTO Y QUE MEJOR SE ACOPLE A SUS NECESIDADES.

QUEREMOS DARLES LAS GRACIAS POR ESTAR JUNTO A NOSOTROS EN ESTOS MOMENTOS, Y PARA CELEBRARLO, HEMOS ELABORADO UN CATÁLOGO 

REPLETO DE NOVEDADES Y PRIMERAS MARCAS, OFRECIÉNDOLES LA MEJOR SELECCIÓN DE PRODUCTOS Y GARANTÍA DE SERVICIO.

ESPERAMOS QUE DISFRUTEN CON NOSOTROS DE ESTAS FIESTAS, AL IGUAL QUE LES INVITAMOS A SEGUIR CON NOSOTROS, BRINDANDO Y DESEÁNDOLES

FELIZ NAVIDAD Y PRÓSPERO 2019

PEQUEÑOS MOMENTOS

LOTES SURTIDOS

LOTES SURTIDOS CON PALETAS Y JAMONES

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

SELECCIÓN CESTAS Y BAÚLES

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

SELECCIÓN REGALOS

HOJA DE PEDIDO, INFORMACIÓN Y ENTREGAS

02/05

06/28

29/39

40/48

49/64

65/71

72/75

76/77

índice



REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS

120

REFERENCIA:

PEQUEÑOS MOMENTOS

121

1 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS 

Botella 75 Cl.
1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti SAN LUIS 

Pastilla 100 Grs.
1 Foie de Canard con Trufa 90% Hígado ZUBIA   

Lata 130 Grs.
1 Conituras Maridaje Quesos y Foies: Tomate, Higo 

y Frutas del Bosque LA FAGEDA 3 Tarros x 43 Grs.
1 Estuche Regalo Especial. 

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo 
Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA” 

Lata 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, 
Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja   
“V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.

1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA

Tarro 85 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza Botella 
75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605 Pieza 240 Grs. 
Aprox. MANCHEGO

1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Hummus de Garbanzos Artesano LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Galletas Saladas de Queso Manchego PAUL AND PIPPA 

Estuche 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Vino Tinto RAMON BILBAO   
Edición Limitada 100% Tempranillo   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 
1605 Pieza 240 Grs. Aprox. MANCHEGO

1 Paté de Setas con Trufa Blanca   
LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Hummus de Garbanzos Artesano 
LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Galletas Saladas de Queso Manchego 
PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.

1 Estuche Regalo Especial.

1 Cava Brut Gran Cuvée ELYSSIA   
de FREIXENET Botella 75 Cl.

1 Turrón Sensaciones Trufado Frutos   
del Bosque SAN LUIS Pastilla 100 Grs.

1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA 

Tarro 85 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva 
RESERVA DE LA FAMILIA de JUVE & CAMPS

Botella 75 Cl.
1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti SAN LUIS   

Pastilla 100 Grs.
1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE Lata 130 Grs.
1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.
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1 Cava Brut Reserva CINTA PURPURA JUVE 

& CAMPS Botella 75 Cl.
1 Turrón Sensaciones Trufado Frutos del Bosque 

SAN LUIS Pastilla 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE

Lata 130 Grs.
1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE

Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

19,40 €
+ IVA 3,07 €

23,90 €
+ IVA 3,81 €

20,35 €
+ IVA 3,37 €

30,95 €
+ IVA 5,11 €

18,50 €
+ IVA 3,00 €

20,25 €
+ IVA 3,19 €

25,70 €
+ IVA 3,94 €

30,15 €
+ IVA 4,79 €
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REFERENCIA: 101

REFERENCIA: 100

1 Cava Brut PRIMA VIDES de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto YLLERA Tempranillo Crianza 12 Meses en 

Barrica Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Tartaletas de Limón BONNE MAMAN Estuche 125 Grs.

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl. REQUENA

1 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti SAN LUIS Pastilla 100 Grs.
1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.
1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

03pequeños
momentos

1 Cava Brut Nature Vintage Reserva FREIXENET 

Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo,   

Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti SAN LUIS 

Pastilla 100 Grs.

1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja 
TIVOLI Lata 150 Grs.

1 Crema de Queso de Cabra IBERITOS Tarro 110 Grs.
1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Crackers Artesanos de Trufa y Aceite de Oliva 

PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano 

Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Loncheado Chorizo de Jabalí ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón de Jabalí ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

33,45 €
+ IVA 5,52 €

31,55 €
+ IVA 5,15 €

28,85 €
+ IVA 4,73 €

28,20 €
+ IVA 4,76 €
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REFERENCIA: 106
REFERENCIA: 107

2 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Chorizo de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Crackers Artesanos de Tomate y Aceite de Oliva PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO Elaboración Propia Pieza 500 Grs.
1 Loncheado Paleta de Bellota 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Crackers Artesanos de Tomate y Aceite de Oliva PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Estuche Regalo Especial.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605 Pieza 240 Grs. Aprox. MANCHEGO

1 Loncheado Paleta de Bellota 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Lomo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

1 Champagne Brut Traditionnel HENRI ABELE Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.
1 Loncheado Paleta de Bellota 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE Lata 130 Grs.
1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE Tarro 100 Grs.
1 Estuche Regalo Especial.

PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 104

36,80 €
+ IVA 5,89 €

45,50 €
+ IVA 6,84 €

49,05 €
+ IVA 7,23 €

69,85 €
+ IVA 12,08 €
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1 Cava Brut Nature ANNA       
de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo   
Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Sensaciones Trufado Frutos del Bosque SAN LUIS   
Pastilla 100 Grs.

1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti SAN LUIS Pastilla 100 Grs.
1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI Lata 150 Grs.
1 Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.
1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Bandeja Madera 40 cm.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Cava Brut Vintage Gran Reserva        
SEGURA VIUDAS  Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo,        
Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E.Negra Suprema       
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E.Negra Suprema       
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.
1 Conituras Maridaje Quesos y Foies: Tomate, Higo y Frutas       

del Bosque LA FAGEDA 3 Tarros x 43 Grs.
1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.
1 Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.
1 Bandeja Madera 40 cm.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Cava Brut Nature NODUS Macabeo y Chardonnay Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto YLLERA Tempranillo Crianza 12 Meses en Barrica Botella 75 Cl.   

TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Turrón Duro DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Loncheado Paleta de Bellota 100% Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Lomo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Bandeja Madera 40 cm.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA DE LA FAMILIA de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Bombones Surtidos MINI PRALINES de LINDT Estuche 100 Grs.
1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605 Pieza 240 Grs. Aprox. MANCHEGO

1 Loncheado Chorizo de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Loncheado Salchichón de Pato Silvestre ARTEMONTE Estuche 80 Grs.
1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Crackers Artesanos de Trufa y Aceite de Oliva PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.
1 Bandeja Madera 40 cm.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 108

PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 110
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 111

PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 109

39,35 €
+ IVA 6,77 €

48,20 €
+ IVA 7,15 €

67,60 €
+ IVA 11,78 €

42,70 €
+ IVA 6,70 €
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1 Brut Gran Charmat PLATINO

Macabeo y Airén Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS 

Bobal y Tempranillo Joven   
Botella 75 Cl.

1 Turrón Cristal con Frutos Secos 
PICO Pastilla 100 Grs.

1 Torta Chocolate Crujiente 
DELAVIUDA Suprema 150 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA

Estuche 100 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA 

Estuche 100 Grs.
1 Super Neulas Artesanas LA SENIA 

Estuche 50 Grs.
1 Paté Ibérico con Cerezas IBERITOS 

Estuche 70 Grs.
1 Sticks Salados CROCO   

Bolsa 40 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada 

y Litograiada.

1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra Clásica 
Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA

Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Torta Turrón Chocolate Crujiente 
LACASA Suprema 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA 

Suprema Estuche 100 Grs.

1 Biscuits de Canela LA CONFITERA 

Estuche 100 Grs.

1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas 
IBERITOS Estuche 70 Grs.

1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada   
y Litograiada.

REFERENCIA:

200

LOTES SURTIDOS

REFERENCIA:

201

LOTES SURTIDOS

7,50 €
+ IVA 1,14 €

9,85 €
+ IVA 1,46 €
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1 Brut Gran Charmat PLATINO Macabeo 
y Airén Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA

Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MARQUES DE ARDOZA

Macabeo y Airén Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 
150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA

Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate 
LA DULCERIA Estuche 100 Grs.

1 Loncheado Salchichón Ibérico Bellota 
AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Ibérico de Bellota 
AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada 
y Litograiada.

07lotes
surtidos

REFERENCIA:

202

LOTES SURTIDOS

1 Cava Brut Método Tradicional 
CASTELLBLANC Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS

Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS

Airén y Macabeo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja 

Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA

Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate LACASA   

Estuche 100 Grs.
1 Corazones de Canela GAMITO

Estuche 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Origen

Jabugo SIERRA BELLOTAS Pieza 
150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico con Cerezas IBERITOS

Estuche 70 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme 

EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada   

y Litograiada.

REFERENCIA:

203

LOTES SURTIDOS

11,50 €
+ IVA 1,77 €

13,95 €
+ IVA 2,14 €
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1 Cava Brut Nature CASTELLBLANC DUO Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Gallego VIÑA MEIGA Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.

1 Surtido Turrones ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Estuche 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Biscuits de Canela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs. Aptos para Celíacos.

1 Loncheado Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Ibérico de Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS Estuche 70 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

204

LOTES SURTIDOS

16,75 €
+ IVA 2,56 €
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1 Cava Brut MAS D’ANOIA de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo Crianza 3 Meses 

Barrica Roble Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto MARQUES DE ARDOZA Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco MARQUES DE ARDOZA Macabeo y Airén Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS   

Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS Estuche 70 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

09
REFERENCIA:

205

LOTES SURTIDOS

18,99 €
+ IVA 2,84 €
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1 Cava Brut Tradicional EXIMIUS Botella 75 Cl. REQUENA

2 Vino Tinto GRAN VEGA Tempranillo y Monastrell Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Rosado Gallego LAS CAMELIAS Garnacha Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.

1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs. Aptos para Celíacos.

1 Loncheado Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Ibérico de Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

206

LOTES SURTIDOS

20,95 €
+ IVA 3,18 €



1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo Crianza 3 Meses 
Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto Gallego VIÑA MEIGA Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco Gallego VIÑA MEIGA Airén y Macabeo Joven Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Biscuits de Cacao LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Cortadillos de Cabello de Ángel GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica AYNA Salamanca Pieza 175 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

11
REFERENCIA:

207

LOTES SURTIDOS

26,25 €
+ IVA 3,97 €
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1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.

1 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo    
Crianza 3 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Cortadillos de Cabello de Ángel GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Rollitos al Limón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs. Aptos para Celíacos.

1 Loncheado Chorizo Ibérico REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Ibérico REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

208

LOTES SURTIDOS

28,45 €
+ IVA 4,54 €



13

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Tradicional EXIMIUS Botella 75 Cl. REQUENA

2 Vino Tinto GRAN VEGA Tempranillo y Monastrell Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Rollitos al Limón LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA Estuche 100 Grs.
1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS   

Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

209

LOTES SURTIDOS

29,99 €
+ IVA 4,80 €



14

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años   
Botella 50 Cl.

1 Vermouth Casero ARTESANO Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Gallego VIÑA MEIGA Bobal y Tempranillo 
Joven Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura 
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA

Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs.   
Aptos para Celíacos.

1 Pack Maridaje Dulce de Tomate y Crema de Queso 
de Cabra IBERITOS Estuche 2 x 70 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva   
HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

210

LOTES SURTIDOS

33,65 €
+ IVA 5,49 €



1 Licor de Manzana FRUTAYSOL Sin Alcohol Botella 70 Cl.

1 Sidra Asturiana MAYADOR Sin Alcohol Botella 75 Cl.

1 Sidra Asturiana MAYADOR Rosée Sin Alcohol Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Cristal con Frutos Secos PICO Pastilla 150 Grs.

1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema 150 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 

de Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Surtido de Polvorones y Mantecados LA UNION   

Calidad Suprema Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema   

Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA   

Estuche 100 Grs.

1 Queso Mezcla Curado GRANJA RINYA Pieza 200 Grs.

1 Espárragos Blancos Extra CASAGRANDE 8/12   

Lata 230 Grs.

1 Pimiento Piquillo en Tiras al Ajillo CASAGRANDE   

Tarro 314 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN   

Lata 110 Grs.

1 Humus de Garbanzos IBERITOS Lata 140 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Dátiles Selección ITAC Estuche 100 Grs.

1 Uvas Pasas Sultanas ITAC Estuche 90 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva    

HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC   

Bolsa 150 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

15
REFERENCIA:

211

LOTES SURTIDOS

LIBRE

DE GRASA

ANIMAL

SIN

ALCOHOL

27,95 €
+ IVA 2,92 €



16
1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Cava Brut Rosé BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo Crianza 3 meses   
Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Loncheado Jamón Serrano Gran Reserva REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Ibérico de Cebo REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Ibérico de Cebo REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

16
REFERENCIA:

212

LOTES SURTIDOS

39,95 €
+ IVA 6,72 €
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1 Ginebra Premium Classic PUERTO DE INDIAS Botella 70 Cl.

1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto CAL Y CANTO Tempranillo, Merlot y Syrah 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Seco CAL Y CANTO 100% Verdejo Botella 75 Cl. 
TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA

Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO   
Estuche 100 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs.   
Aptos para Celíacos.

1 Queso Mezcla Curado PORTILLO de CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

213

LOTES SURTIDOS

45,90 €
+ IVA 7,88 €



18

1 Cava Ecológico Brut ORGANIC FREIXENET Botella 75 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.
2 Vino Tinto Ecológico TEMPS Tempranillo y Syrah Joven 

Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Ecológico TEMPS Viura y Sauvignon Blanc 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Cristal con Frutos Secos PICO Pastilla 100 Grs.

1 Bombones de Coco LA FAMA Estuche 160 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema   

Estuche 100 Grs.
1 Galletas Danesas Sin Gluten TIVOLI Lata 142 Grs.
1 Surtido de Mantecados de Estepa Sin Gluten   

LA FAMA Estuche 180 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema

Estuche 100 Grs.
1 Delicias de Conitería Toledana ANTIQUA Estuche 125 Grs.
1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs.   

Aptos para Celíacos.

1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata 110 Grs.
1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Humus de Garbanzos IBERITOS Lata 140 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

224

LOTES SURTIDOS

BEBIDA

ECOLÓGICA

SIN

GLUTEN

48,40 €
+ IVA 7,16 €



19

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl. 

REQUENA

2 Vino Tinto CASA SOLAR Tempranillo Joven Botella 75 Cl. 
TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura 
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema    
Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema    
Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.
1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO Estuche 150 Grs.
1 Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA

Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema   

Estuche 100 Grs.

1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 200 Grs.
1 Loncheado Jamón Serrano Reserva NICO Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO   

Tarrina 140 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

214
REFERENCIA:

LOTES SURTIDOS

50,65 €
+ IVA 8,12 €



20

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Selección Especial PRAGUSTUS Coupage 
de Autor Tempranillo Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco PRAGUSTUS Airén, Macabeo, S. Blanc 
y Albariño Coupage de Autor Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 
de Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA

de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Loncheado Jamón Serrano Reserva NICO Sobre 100 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo    
SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE   
Bolsa 45 Grs.

1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

215

LOTES SURTIDOS

57,15 €
+ IVA 9,12 €
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1 Paleta Serrana Bodega NICO 3, 8-4,3 Kgs. Aprox.

1 Pack Maridaje Dulce de Tomate y Crema de Queso 
de Cabra IBERITOS Estuche 2 x 70 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS 

Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica AYNA Salamanca Pieza 175 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo 
Crianza 3 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto Gallego VIÑA MEIGA Bobal y Tempranillo Joven 
Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco Gallego VIÑA MEIGA Airén y Macabeo Joven 
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA.

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA.

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Biscuits de Cacao LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Cortadillos de Cabello de Ángel GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA   
Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL

Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

216

LOTES SURTIDOS

54,95 €
+ IVA 6,98 €
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1 Ginebra Premium Pure Black Edition Dry PUERTO DE INDIAS

Botella 70 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS    
de PAGO DE THARSYS Bobal Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS    
de PAGO DE THARSYS Macabeo Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema 
Pastilla 200 Grs.

1 Bombones Chocolate Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa 
Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E.Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI Estuche 140 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

217

LOTES SURTIDOS

66,80 €
+ IVA 11,34 €
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1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones   
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.
2 Cava Brut Nature Reserva CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto “Ecológico” DOMINIO DE LOS PINOS    

4 Meses Crianza Barrica Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Vino Blanco PREGON 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.
1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 

1880 Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN 

Estuche 90 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO de IBER

CERRATO Pieza 500 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Morcilla Ibérica CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC Bolsa 150 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

218

LOTES SURTIDOS

77,45 €
+ IVA 12,67 €
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1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 
Botella 50 Cl.

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON   
5 Destilaciones y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl. 

REQUENA

2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Turrón Duro DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja 

Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.
1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 

de Leche 1880 Estuche 100 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI

Estuche 140 Grs.
1 Cuña Queso Oveja Curado CARMEN de GRANJA RINYA

Pieza 200 Grs.
1 Loncheado Jamón Serrano Gran Reserva REDONDO

IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Lomo Cebo de Campo 50% Ibérico 
REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Ibérico Bellota REDONDO

IGLESIAS Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Ibérico Bellota REDONDO IGLESIAS

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.
1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC   

Bolsa 150 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada   

y Litograiada.

REFERENCIA:

219

LOTES SURTIDOS

86,95 €
+ IVA 14,95 €
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1 Jamón Bodega RESERVA PRIVADA 6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado PORTILLO de CERRATO   
Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Ginebra Premium Classic PUERTO DE INDIAS Botella 70 Cl.

2 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU

Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto CAL Y CANTO Tempranillo, Merlot y Syrah 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Seco CAL Y CANTO 100% Verdejo   
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA

Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO   
Estuche 100 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs.   
Aptos para Celíacos.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

220

LOTES SURTIDOS

83,70 €
+ IVA 11,35 €
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1 Whisky Escocés DEWAR’S WHITE LABEL 12 Años Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones y 14 Botánicos Botella 35 Cl.

1 Sorbete de Limón al Cava LIAL Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Duro DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando DELAVIUDA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI Estuche 140 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

221

LOTES SURTIDOS

93,95 €
+ IVA 15,77 €



1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.

1 Ron Añejo Reserva Especial AREHUCAS 12 Años Botella 70 Cl.

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones   
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.

2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl. REQUENA

2 Vino Tinto FAUSTINO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Chocolate con Almendras EL ALMENDRO Suprema 
Pastilla 200 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 
de Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN

Estuche 90 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 
Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Foie de Canard con Trufa 90% Hígado ZUBIA Lata 130 Grs.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.

1 Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litograiada.
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REFERENCIA:

222

LOTES SURTIDOS

117,85 €
+ IVA 19,55 €
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1 Whisky Escocés BALLANTINE’S BLUE 12 Años Botella 70 Cl.
1 Ginebra Premium Pure Black Edition Dry PUERTO DE INDIAS 

Botella 70 Cl.
1 Ron Añejo Reserva Especial AREHUCAS 12 Años Botella 70 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.
2 Cava Reserva Brut Nature GRAN PLUS ULTRA    

de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 

Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra 
Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 200 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN

Estuche 90 Grs.
1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI

Estuche 140 Grs.
1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.
1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER

Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Sobre 50 Grs.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Foie de Canard con Trufa 90% Hígado ZUBIA Lata 130 Grs.
1 Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.
1 Conituras Maridaje Quesos y Foies: Tomate, Higo y Frutas 

del Bosque LA FAGEDA 3 Tarros x 43 Grs.
1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.
1 Caja TROLLEY para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

223

LOTES SURTIDOS

143,70 €
+ IVA 23,88 €
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1 Paleta Serrana Bodega NICO 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado GRANJA RINYA Pieza 200 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica AYNA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Método Tradicional CASTELLBLANC Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto CASA SOLAR Tempranillo Crianza 3 Meses en 
Roble Americano Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo 
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa
Estuche 150 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA   
Estuche 100 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

300

LOTE SURTIDO JAMONERO
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60,75 €
+ IVA 8,21 €
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1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Pack Maridaje Dulce de Tomate y Crema de Queso 
de Cabra IBERITOS Estuche 2 x 70 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo 
SIERRA NOBLE Pieza 200 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo   
SIERRA NOBLE Pieza 200 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO 

Tarrina 140 Grs.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años 
Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Cava Brut Rosé BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto FEDERICO PATERNINA Tempranillo 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco FEDERICO PATERNINA Viura y Sauvignon 
Blanc Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA

Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Ositos de Gominolas TROLLI Bolsa 100 Grs. 
Aptos para Celíacos.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva   
HECHOS AL SOL Bolsa 50 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

301

LOTE SURTIDO JAMONERO

69,15 €
+ IVA 9,56 €
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1 Paleta Bodega LA CAMPIÑA JABUGO 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA

BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

2 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Selección Especial PRAGUSTUS Coupage 
de Autor Tempranillo Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco PRAGUSTUS Airén, Macabeo, S. Blanc 
y Albariño Coupage de Autor Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 
de Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA

de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE 

Bolsa 45 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

302

LOTE SURTIDO JAMONERO

80,45 €
+ IVA 11,07 €
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1 Paleta Alta Selección LEYENDA IBERA 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO

Pieza 225 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés BALLANTINE’S Finest Botella 50 Cl.
1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Vintage Reserva CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza   

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS de PAGO 

DE THARSYS Bobal Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS de PAGO 

DE THARSYS Macabeo Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema 
Pastilla 200 Grs.

1 Bombones Chocolate Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 

Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa 
Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI

Estuche 140 Grs.
1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Krit Crackers CUETARA Paquete 100 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

303

LOTE SURTIDO JAMONERO

120,55 €
+ IVA 16,12 €
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1 Paleta Ibérica de Bellota Etiqueta Negra BENITO JABUGO 

4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Morcilla Ibérica CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Mousse de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 

y 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron de Nicaragua FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.

2 Cava Brut Nature Reserva CLASICO de CODORNIU

Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 

Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco PREGON 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.
1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 

de Leche 1880 Estuche 100 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema   

Estuche 100 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN

Estuche 90 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC Bolsa 150 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

304

LOTE SURTIDO JAMONERO

164,95 €
+ IVA 22,30 €
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1 Jamón Bodega “V” EL MAÑO 6-6,5 Kgs. Aprox.
1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 200 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.
1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU

Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo 

Crianza 3 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura   
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombonetti Surtido de Bombones DELAVIUDA Estuche 70 Grs.
1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 

Estuche 150 Grs.

1 Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA   

Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema   

Estuche 100 Grs.
1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

306

LOTE SURTIDO JAMONERO

89,75 €
+ IVA 11,46 €
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1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6-6,6 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS    
Botella 75 Cl. REQUENA

2 Vino Tinto ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS Bobal 
Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS Macabeo 
Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.

1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC   
Bolsa 150 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

307

LOTE SURTIDO JAMONERO

REFERENCIA:

111,45 €
+ IVA 15,03 €
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1 Jamón Reserva V CENTELLES Y BUJ Los Romeros Huelva 
7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO

Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo   
Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo   
Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica CENTELLES Y BUJ Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.

1 Whisky Escocés BALLANTINE’S Finest Botella 50 Cl.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Nature Reserva CLASICO de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 200 Grs.

1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN 

Estuche 90 Grs.

1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE

Bolsa 45 Grs.

1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC Bolsa 150 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

308

LOTE SURTIDO JAMONERO

133,55 €
+ IVA 17,47 €
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1 Jamón Gran Reserva de La Alpujarra “V” NEVADENSIS

6,5-7 Kgs. Aprox. GRANADA

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.
1 Lomo Cabecero Ibérico AYNA Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota AYNA Salamanca  

Pieza 350 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota AYNA Salamanca Pieza 350 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica AYNA Salamanca Pieza 175 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.  

       

1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones    
y 14 Botánicos Botella 35 Cl.

2 Cava Brut PRIMER CUVEE de FREIXENET Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto ALCORTA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.
1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce 

de Leche 1880 Estuche 100 Grs.
1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.   

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 

Estuche 150 Grs.
1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN

Estuche 90 Grs.
1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.
1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC Bolsa 150 Grs.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

309

LOTE SURTIDO JAMONERO

152,50 €
+ IVA 20,31 €
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1 Jamón Gran Reserva PRADOS DE VILLA REAL   
de la IGP “JAMÓN DE TREVELEZ” 7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO

Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Lomito Serrano IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox. Al vacío.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.
1 Ron Añejo Reserva Especial AREHUCAS 12 Años Botella 70 Cl.
1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.
2 Cava Brut GRAN BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 
Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E.Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E.Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra 
Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.
1 Surtido Especial Pastas E. MORENO Lata 400 Grs.
1 Tartaletas de Frambuesa BONNE MAMAN Estuche 135 Grs.
1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI 

Estuche 140 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA 

Botella 250 Ml.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

310

LOTE SURTIDO JAMONERO

219,40 €
+ IVA 28,28 €
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1 Jamón BEHER Selecto Roja 6,25-6,75 Kgs. Aprox.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico 

Salamanca Pieza 325 Grs. Aprox.

1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Foie de Canard 90% Hígado ZUBIA Lata 130 Grs.

1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones   

y 14 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Ron Añejo Reserva Especial AREHUCAS 12 Años Botella 70 Cl.

1 Cava Brut Nature ANNA de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza   

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   

Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   

Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra 

Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Mantecado Selecto LA ESTEPEÑA Estuche 280 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Tartaletas de Frambuesa BONNE MAMAN Estuche 135 Grs.

1 Galletas Danesas con Arándanos TIVOLI Lata 150 Grs.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA   
Línea Plata Lata 115 Grs.

1 Mejillón en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 Lata 110 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

311

LOTE SURTIDO JAMONERO

REFERENCIA:

352,30 €
+ IVA 42,24 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

401

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

400

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

402

1 Paleta Serrana Bodega NICO 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado GRANJA RINYA Pieza 200 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo   
SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS 

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO 

Tarrina 140 Grs.

2 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO

Tempranillo Crianza 3 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Serrana SELECTA de COREN   
Alimentada con Castañas 4,5-5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo 

SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo   

SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO

Tarrina 140 Grs.
1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Cuña Queso Oveja Curado CARMEN de GRANJA RINYA 

Pieza 200 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto YLLERA 9 Meses en Barrica Roble Tempranillo 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

selección
paletas y jamones

39,25 €
+ IVA 4,51 €

65,70 €
+ IVA 7,69 €

47,85 €
+ IVA 5,86 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

404

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

403

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

405

1 Paleta Alta Selección LEYENDA IBERA 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO

Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico de Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico de Bellota AYNA Salamanca   
Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Lomo Cabecero Ibérico AYNA Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto ALCORTA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta Ibérica de Cebo IZQUIERDO Salamanca 4-4,5 Kgs. Aprox.
1 Queso 100% Puro de Oveja HACIENDA ZORITA    

Pieza 500 Grs. Aprox.
1 Lomo de Cebo 50% Ibérico BELLOTA UNICO Salamanca   

Pieza 375 Grs. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca 

Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca   

Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva 

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Paleta de Cebo Ibérica IBERICO SIERRA AZUAGA Extremadura 
4,5-5 Kgs. Aprox.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO Elaboración Propia 
Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Campero SIERRA AZUAGA Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Campero SIERRA AZUAGA Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto FAUSTINO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

91,90 €
+ IVA 10,38 €

147,80 €
+ IVA 16,38 €

106,75 €
+ IVA 12,00 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

407

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

408

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

406

1 Jamón Reserva V CENTELLES Y BUJ Los Romeros Huelva   
7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO   
Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo    
Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica CENTELLES Y BUJ Pieza 250 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto YLLERA Tempranillo Crianza 12 Meses en Barrica 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Serrano Bodega RESERVA PRIVADA 6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Cuña Queso Oveja Curado CARMEN de GRANJA RINYA

Pieza 200 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Morcilla Ibérica CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6-6,6 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO

Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

89,35 €
+ IVA 10,36 €

63,85 €
+ IVA 7,61 €

75,80 €
+ IVA 8,69 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

411

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

409

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

410

1 Jamón Serrano Gran Reserva REDONDO IGLESIAS 6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO   
Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Lomo Embuchado Curado REDONDO IGLESIAS Pieza 470 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Sarta REDONDO IGLESIAS Salamanca 
Pieza 200 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Sarta REDONDO IGLESIAS Salamanca 
Pieza 200 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto FAUSTINO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Serrano Gran Reserva SELECTA de COREN Alimentado 
con Castañas 8 Kgs. Aprox.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO Elaboración 
Propia Pieza 500 Grs.

1 Lomo Ibérico de Cebo IBEDUL Pieza 350 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular IBEDUL Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 
Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Gran Reserva de La Alpujarra “V” NEVADENSIS

6,5-7 Kgs. Aprox. GRANADA

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Lomo Cabecero Ibérico SIERRA NOBLE   
Pieza 350 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular SIERRA BELLOTAS

Pieza 300 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular SIERRA BELLOTAS

Pieza 300 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto “Ecológico” DOMINIO DE LOS PINOS

4 Meses Crianza Barrica Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

96,70 €
+ IVA 10,47 €

105,40 €
+ IVA 11,84 €

168,30 €
+ IVA 18,38 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

413

1 Jamón Ibérico de Cebo IZQUIERDO Salamanca 7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Lomo de Cebo 50% Ibérico BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Caja Jamonera de Madera.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón Alta Selección LEYENDA IBERA 6,5-7 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Viejo PRESTIGIO CERRATO Pieza 950 Grs. Aprox.

1 Lomo de Cebo 50% Ibérico BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 375 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

2 Vino Tinto YLLERA Tempranillo Crianza 12 Meses en Barrica Botella 75 Cl. 
TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Caja Jamonera de Madera.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

412

1 Jamón Ibérico Bellota Etiqueta Negra BENITO JABUGO 6,5-7 Kgs. Aprox.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Lomo Ibérico Bellota BENITO Jabugo Pieza 450 Grs. Aprox. Estuchado.

1 Salchichón Ibérico de Bellota BENITO Jabugo Pieza 500 Grs. Aprox. Estuchado.

1 Chorizo Ibérico de Bellota BENITO Jabugo Pieza 500 Grs. Aprox. Estuchado.

2 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual, Hojiblanca y Arbequina BENITO Botella 75 Cl.

1 Caja Jamonera de Madera.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

414

287,40 €
+ IVA 31,76 €

293,50 €
+ IVA 32,70 €

229,75 €
+ IVA 25,89 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

415

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

416

1 Jamón de Cebo de Campo 100% Ibérico 
BEHER Auténtico Roja 6,75-7,25 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja 
HACIENDA ZORITA Curado de Dehesa 
Pieza 1 Kg. Aprox.

1 Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER

Auténtico Salamanca Pieza 325 Grs. Aprox.

1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

2 Vino Tinto QUINTA DE TARSUS Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina   
LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Caja Jamonera de Madera.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico CINCO JOTAS 6-7 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA Curado de Dehesa Pieza 1 Kg. Aprox.

1 Loncheado Lomo Bellota 100% Ibérico CINCO JOTAS Cortado a Mano Sobre 80 Grs.

1 Loncheado Presa Ibérica CINCO JOTAS Cortada a Mano Sobre 80 Grs.

2 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Caja Jamonera de Madera.

1 Folleto Informativo          
Productos al Vacío.

351,10 €
+ IVA 38,55 €

598,15 €
+ IVA 63,88 €



REFERENCIA:

07IB081

Paleta Ibérica de Bellota 
Etiqueta Negra BENITO 

JABUGO 4-4,5 Kgs. Aprox.

46

Jamón Gran Reserva de 
La Alpujarra “V” NEVADENSIS

6,5-7 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE018
REFERENCIA:

08SE049

Jamón Serrano 
Reserva IBEDUL   
6-6,6 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07IB050

Paleta Alta Selección 
LEYENDA IBERA 

4-4,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07SE015

Paleta Gran Reserva 
IZQUIERDO Salamanca 
4-4,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE044

Jamón Serrano Añejo Hembra 
NICO 7-7,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE010

Jamón Serrano Gran Reserva 
REDONDO IGLESIAS

6-6,5 Kgs. Aprox.

74,05 €
+ IVA 7,41 €

65,60 €
+ IVA 6,56 €

48,80 €
+ IVA 4,88 €

56,80 €
+ IVA 5,68 €

28,80 €
+ IVA 2,88 €

67,10 €
+ IVA 6,71 €

67,40 €
+ IVA 6,74 €
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REFERENCIA:

08IB001

Jamón de Bellota 100% 
Ibérico CINCO JOTAS

6-7 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB111

Jamón BEHER Auténtico 
Negra Salamanca   
6,5-7 Kgs. Aprox.

08IB107

Jamón Ibérico de Cebo 
IZQUIERDO Salamanca 
7-7,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB102

Jamón de Cebo Ibérico 
IBERICO SIERRA 
AZUAGA Extremadura 
8-8,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:REFERENCIA:

08SE026

Jamón Gran Reserva PRADOS 
DE VILLA REAL de la IGP 
“JAMÓN DE TREVELEZ”
7-7,5 Kgs. Aprox.

Jamón Serrano Gran 
Reserva SELECTA de 
COREN Alimentado con 
Castañas 8 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE042
REFERENCIA:

08IB116

Jamón Ibérico Bellota 
Etiqueta Negra BENITO 

JABUGO 6,5-7 Kgs. Aprox.

484,10 €
+ IVA 48,41 €

300,30 €
+ IVA 30,03 €

203,20 €
+ IVA 20,32 €

207,90 €
+ IVA 20,79 €

93,40 €
+ IVA 9,34 €

107,10 €
+ IVA 10,71 €

194,00 €
+ IVA 19,40 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

417 REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

418

REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

419 REFERENCIA:

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

420

2 Vino Tinto FAUSTINO Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Blanco FAUSTINO V Viura y Chardonnay   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO
Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro 
Estuche 75 Grs.

1 Foie de Canard con Trufa 90% Hígado ZUBIA   
Lata 130 Grs.

1 Conituras Maridaje Quesos y Foies: Tomate, Higo   
y Frutas del Bosque LA FAGEDA 3 Tarros x 43 Grs.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.
1 Caja de Madera Selección Especial.

2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja    
“V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT    

DU CANARD Lata 130 Grs.

1 Conituras Maridaje Quesos y Foies: Tomate, Higo   
y Frutas del Bosque LA FAGEDA 3 Tarros x 43 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence   
KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti    
SAN LUIS Pastilla 100 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva   
ARLEQUIN Tarro 220 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra     
LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Caja de Madera Selección Especial.

2 Vino Tinto YLLERA 9 Meses en Barrica Roble Tempranillo 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA Y LEON

2 Vino Blanco PREGON 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO 

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.
1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO   

Tarrina 140 Grs.
1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI

Lata 150 Grs.
1 Turrón Sensaciones Praliné al Crocanti    

SAN LUIS Pastilla 100 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN   
Tarro 220 Grs.

1 Salsa de Boletus MUI Tarro 230 Ml.
1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET   

Tarro 270 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus    

LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Caja de Madera Selección Especial.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano   
y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura    
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce CERRATO
Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO   
Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico 

BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER
Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN   

Tarro 220 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.
1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET   

Tarro 270 Grs.
1 Caja de Madera Selección Especial.

47,20 €
+ IVA 7,45 €

55,10 €
+ IVA 8,82 €

56,65 €
+ IVA 9,00 €

68,65 €
+ IVA 11,18 €
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1 Paleta Serrana Bodega Artesana RESERVA PRIVADA
4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas IBERITOS
Estuche 70 Grs.

1 Whisky Escocés BALLANTINE’S Finest Botella 50 Cl.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.

1 Cava Brut EXIMIUS Botella 75 Cl. REQUENA

1 Sidra Asturiana Dulce Ecológica M. BUSTO Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Tempranillo 
Crianza 3 Meses Barrica Roble Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco MONTERIO de GRUPO FAUSTINO Viura 
Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Blanco con Almendra EL SANTO de Estepa 
Estuche 150 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL
Bolsa 50 Grs.

1 Baúl Ecológico Navidad 72 Cm.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

500

CESTAS Y BAÚLES

95,20 €
+ IVA 15,08 €
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1 Ginebra Premium Pure Black Edition Dry PUERTO DE INDIAS Botella 70 Cl.

1 Cava Brut SELECCION RAVENTOS de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E.Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E.Negra Suprema    
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “ V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Salamanca 
Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Lomo de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Salamanca 
Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.

1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Bandeja Bambú Madera 60 Cm.

1 Caja para su Transporte.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Pack Maridaje Dulce de Tomate y Crema de Queso de Cabra 

IBERITOS Estuche 2 x 70 Grs.
1 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto ALCORTA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras LA FAMA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa 

Estuche 200 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Bombonetti Surtido de Bombones DELAVIUDA Estuche 70 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.
1 Bandeja de Mimbre 60 Cm.
1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

512

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

501

CESTAS Y BAÚLES

40,00 €
+ IVA 5,94 €

85,65 €
+ IVA 14,00 €
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2 Cava Vintage Brut FEDERICO PATERNINA Banda Azul Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto FEDERICO PATERNINA Tempranillo Botella 75 Cl. 
TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco FEDERICO PATERNINA Viura y Sauvignon Blanc 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa 
Estuche 200 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 65 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS   
Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso Blanca.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

506

CESTAS Y BAÚLES

46,50 €
+ IVA 7,92 €



52

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU

Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Ecológico TEMPS Tempranillo y Syrah Joven 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Ecológico TEMPS Viura y Sauvignon Blanc 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Bombonetti Surtido de Bombones DELAVIUDA

Estuche 70 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA

de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Corazones de Canela GAMITO Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA PREFERIDA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA

Estuche 100 Grs.

1 Cacao en Polvo Para Cocer LACASA Bolsa 200 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA 

BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1 Cocktail Frutos Secos Selección ITAC Bolsa 100 Grs.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

503

CESTAS Y BAÚLES

56,75 €
+ IVA 10,06 €
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1 Paleta Bodega LA CAMPIÑA JABUGO 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Nature EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto Selección Especial PRAGUSTUS Coupage 
de Autor Tempranillo Botella 75 Cl.

1 Vino Blanco PRAGUSTUS Airén, Macabeo, S. Blanc 
y Albariño Coupage de Autor Botella 75 Cl.

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras LA FAMA Suprema 
Pastilla 200 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Leche Estuche 75 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY   
Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA

Estuche 120 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA

de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Estrellas de Naranja y Chocolate LA DULCERIA   
Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva HECHOS AL SOL

Bolsa 50 Grs.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

504

CESTAS Y BAÚLES

99,99 €
+ IVA 14,22 €
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REFERENCIA:

516

CESTAS Y BAÚLES

1 Paleta Serrana Duroc IBEDUL 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Oveja Curado Etiqueta Bronce 
CERRATO Pieza 500 Grs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada 
CUYAR JABUGO Tarrina 
140 Grs.

1 Ginebra Galesa Special 
Reserve BRECON

5 Destilaciones y 8 
Botánicos Botella 70 Cl.

1 Whisky Escocés 
BALLANTINE’S Finest 
Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA 

CLUB Especial 5 Años 
Botella 50 Cl.

1 Cava Brut Nature   
PAGO DE THARSYS

Botella 75 Cl. REQUENA

1 Vino Tinto VIÑA BUJANDA

Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA

E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Leche Estuche 75 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra 
Suprema Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos   
LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Galletas Danesas con Chocolate Negro   
y Naranja TIVOLI Lata 150 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate   
DOÑA JIMENA Estuche 120 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence 
KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
ARLEQUIN Tarro 220 Grs.

1 Paté de Alcachofa COQUET   
Tarro 190 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional 
COQUET Tarro 270 Grs.

1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.

1 Cesta Buar Setas.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

142,50 €
+ IVA 21,67 €
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1 Jamón Serrano Bodega NICO 6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.

1 Whisky Escocés BALLANTINE’S Finest Botella 50 Cl.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Nature Vintage CANALS & NUBIOLA Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Leche Estuche 75 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA   
de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Super Neulas Artesanas LA SENIA Estuche 50 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Cesta de Mimbre 1 Piso.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

505

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

144,50 €
+ IVA 21,46 €
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1 Jamón Serrano Reserva IBEDUL 6-6,6 Kgs. Aprox.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Cuña Queso Oveja Curado CARMEN de GRANJA RINYA Pieza 200 Grs.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Ginebra London Dry MASTER’S Selection Botella 50 Cl.

1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.

2 Cava Brut Cuvée GRAN CREMANT de CODORNIU Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto CAL Y CANTO 6 Meses Roble Tempranillo, Merlot y Syrah Crianza   
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1 Vino Blanco Seco CAL Y CANTO 100% Verdejo Botella 75 Cl.   
TIERRA DE CASTILLA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Galletas Finas de Mantequilla Fresca BONNE MAMAN Estuche 90 Grs.

1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI Estuche 140 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 200 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Nevaditos con Baño de Chocolate REGLERO Estuche 220 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA Estuche 120 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata 110 Grs.

1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC Bolsa 150 Grs.

1 Baúl Plegable Modelo Sweet 72 Cm.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

502

CESTAS Y BAÚLES

146,25 €
+ IVA 21,38 €
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1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca 
Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Lomo de Cebo 50% Ibérico BELLOTA UNICO Salamanca 
Pieza 375 Grs. Aprox.

1 Ginebra Premium Pure Black Edition Dry PUERTO DE INDIAS

Botella 70 Cl.

1 Whisky Escocés BALLANTINE’S BLUE 12 Años Botella 70 Cl.

1 Ron Dominicano MATUSALEM 10 Años Botella 70 Cl.

1 Cava Reserva Brut Nature GRAN PLUS ULTRA   
de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% 
Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Chocolate con Almendras EL ALMENDRO Suprema 
Pastilla 200 Grs.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 
150 Grs.

1 Bandeja de Dulces de Navidad 1880 Estuche 270 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA

Estuche 120 Grs.

1 Nevaditos con Baño de Chocolate REGLERO Estuche 220 Grs.

1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI

Lata 150 Grs.

1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA

Botella 250 Ml.

1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.

1 Paté de Alcachofa COQUET Tarro 190 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata 110 Grs.

1 Baúl Madera con Tapa Modelo STORAGE 47 Cm.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

517

CESTAS Y BAÚLES

184,55 €
+ IVA 30,99 €
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1 Paleta Alta Selección LEYENDA IBERA 4-4,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO de IBER 

CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Origen Jabugo SIERRA BELLOTAS

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD

Tarro 100 Grs.

1 Ginebra Galesa Special Reserve BRECON 5 Destilaciones 
y 8 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Vermouth Ecológico Blanco Macabeo DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.

2 Cava Brut Nature Reserva CLASICO de CODORNIU

Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco PREGON 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones de Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY   
Estuche 100 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Trufas Chocolate LACASA Estuche 100 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA

Estuche 120 Grs.

1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Espárragos Blancos Extra CASAGRANDE 9/12 Tarro 340 Grs.

1 Pimiento Piquillo en Tiras al Ajillo CASAGRANDE Tarro 290 Grs.

1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.

1 Patatas Fritas Sabor Huevo Frito EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1 Baúl Plegable Modelo Love 72 Cm.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

508

CESTAS Y BAÚLES

190,10 €
+ IVA 27,87 €
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1 Jamón Serrano Bodega NICO 6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO de 
IBER CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL

Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada 
CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 
ZUBIA Lata 78 Grs.

               1 Ginebra Premium Classic 
PUERTO DE INDIAS Botella 70 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB

Especial 5 Años Botella 50 Cl.

1 Vermouth CINZANO Rosso 
Botella 50 Cl.

                             2 Cava Brut Nature
EXCELENCIA FREIXENET Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA

Tempranillo, Mazuelo y Graciano Crianza 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco PREGON Verdejo Botella 
75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema 
Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 

JIJONA

1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro 
Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate Crujiente LA FAMA

Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate 
LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Bombonetti Surtido de Bombones 
DELAVIUDA Estuche 70 Grs.

                   1 Mantecados y Polvorones Surtidos
LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1 Rombos de Canela REGLERO Estuche 160 Grs.

                 1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA

E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

                        1 Rollitos al Limón LA CONFITERA

Estuche 100 Grs.

1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

      1 Nuez Imperial con Cáscara Etiqueta Negra ITAC

Bolsa 150 Grs.

1 Cocktail Frutos Secos Selección ITAC Estuche 100 Grs.

1 Cesta de Mimbre de 2 Pisos.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

509

175,95 €
+ IVA 27,25 €
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1 Cava Brut Nature ANNA de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco MONTE REAL Fermentado en Barrica Viura   
y Malvasía Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA

E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Surtido Estuche 200 Grs.

1 Mantecado Selecto LA ESTEPEÑA Estuche 280 Grs.

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605   
Pieza 240 Grs. Aprox. MANCHEGO

1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE Lata 130 Grs.

1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE Tarro 100 Grs.

1 Paté de Alcachofa COQUET Tarro 190 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA

Botella 250 Ml.

1 Cesta Mimbre Rectangular.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

2 Cava Reserva Brut Nature GRAN PLUS ULTRA de CODORNIU Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI Lata 150 Grs.

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605 Pieza 240 Grs. Aprox. 
MANCHEGO

1 Loncheado Paleta de Cebo de Campo 100% Ibérica BEHER Etiqueta Roja 
Sobre 100 Grs.

1 Loncheado Lomo de Bellota 100% Ibérico Pata Negra BEHER Sobre 100 Grs.

1 Pimientos Baby Rellenos de Atún COQUET Frasco 240 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.

1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 250 Ml.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.

1 Cesta de Mimbre.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

507

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

510

CESTAS Y BAÚLES

84,90 €
+ IVA 12,72 €

120,05 €
+ IVA 17,71 €
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CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

511

1 Jamón Ibérico Bellota Etiqueta Negra BENITO JABUGO 7,25 Kgs. Aprox.

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 1605 Pieza 240 Grs. Aprox. 
MANCHEGO

1 Lomo Ibérico Bellota BENITO Jabugo Pieza 450 Grs. Aprox. Estuchado.

1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE Lata 130 Grs.

1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE Tarro 100 Grs.

1 Ron Dominicano MATUSALEM 10 Años Botella 70 Cl.

1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones y 14 Botánicos Botella 70 Cl.

1 Cava Brut Cuvée de Prestige RESERVA REAL de FREIXENET Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Viñedos de Altura Tempranillo y Garnacha Crianza 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco CASTELO DE MEDINA “El mejor Verdejo del Mundo”   
Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Picual, Hojiblanca y Arbequina BENITO   
Botella 75 Cl.

1 Pimientos Baby Rellenos de Atún COQUET Frasco 240 Grs.

1 Cesta de Mimbre.

1 Caja para su Transporte.

449,20 €
+ IVA 56,91 €
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1 Jamón Serrano Gran Reserva Hembra NICO 7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso Mezcla Curado Castellano MONTE NUEVO

de IBER CERRATO Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico de Bellota AYNA Salamanca Pieza 350 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico de Bellota AYNA Salamanca Pieza 350 Grs. Aprox.

1 Lomo Cabecero Ibérico AYNA Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1 Sobrasada Ibérica Curada CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Morcilla Ibérica CUYAR JABUGO Tarrina 140 Grs.

1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Botella 50 Cl.

1 Ginebra London Dry BULLDOG Botella 50 Cl.

1 Vodka Sueco ABSOLUT Botella 50 Cl.

1 Ron Cubano HAVANA CLUB Especial 5 Años Botella 50 Cl.

1 Vermouth CINZANO Rosso Botella 50 Cl.

2 Cava Brut Vintage Gran Reserva SEGURA VIUDAS Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano 
Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco PREGON 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA Pastilla 230 Grs.

1 Turrón Chocolate Crujiente LACASA Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 200 Grs.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.

1 Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Salsa de Boletus MUI Tarro 230 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA Botella 250 Ml.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.

1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN 8/12 
Lata 115 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.

1 Baúl Plegable Modelo Family 72 Cm.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

513

CESTAS Y BAÚLES

259,95 €
+ IVA 39,67 €
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1 Jamón Ibérico de Cebo IZQUIERDO Salamanca   
7-7,5 Kgs. Aprox.

1 Queso de Oveja Manchego Artesano ENTREMISO

Elaboración Propia Pieza 500 Grs.

1 Salchichón Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO

Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Chorizo Ibérico Bellota Cular BELLOTA UNICO Salamanca 
Pieza 450 Grs. Aprox.

1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 
Botella 50 Cl.

1 Ron Añejo Reserva Especial AREHUCAS 12 Años 
Botella 70 Cl.

1 Ginebra Premium Pure Black Edition Dry PUERTO 

DE INDIAS Botella 70 Cl.

1 Vermouth Ecológico Blanco Macabeo DESCARO

de NODUS Botella 70 Cl.

1 Sorbete de Limón al Cava LIAL Botella 50 Cl.

2 Cava Brut SELECCION RAVENTOS de CODORNIU

Botella 75 Cl.

2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo,    
Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco VIÑA ALBINA 100% Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema   
Pastilla 150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA

E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA   
Pastilla 230 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.

1 Tartaletas de Frambuesa BONNE MAMAN Estuche 135 Grs.

1 Nevaditos con Baño de Chocolate REGLERO   
Estuche 220 Grs.

1 Bombones CAJA ROJA de NESTLE Estuche 200 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 
Estuche 100 Grs.

1 Mini Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA 

Estuche 120 Grs.

1 Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 Grs.

1 Galletas Danesas con Chocolate TIVOLI Lata 150 Grs.

1 Salsa de Boletus MUI Tarro 230 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva ARLEQUIN Tarro 220 Grs.

1 Mejillones Rías Gallegas en Escabeche ARLEQUIN

8/12 Lata 115 Grs.

1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.

1 Baúl de Madera Family 80 cm.

1 Caja para su Transporte.

1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

CESTAS Y BAÚLES

REFERENCIA:

514

487,05 €
+ IVA 67,21 €
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1 Jamón BEHER Auténtico Negra Salamanca   
6-6,5 Kgs. Aprox.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA

Curado de Dehesa Pieza 1 Kg. Aprox.
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca 

Pieza 450 Grs. Aprox.
1 Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico 

Salamanca Pieza 325 Grs. Aprox.
1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones 

y 14 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano MATUSALEM 10 Años Botella 70 Cl.
1 Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 

Botella 50 Cl.

1 Vodka Sueco ABSOLUT Botella 50 Cl.
1 Licor de Mojito EL MOJITO DEL CANTINERO Botella 50 Cl.
1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.
2 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA 

DE LA FAMILIA de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada   

100% Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 
150 Grs. JIJONA

1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 
150 Grs. JIJONA

1 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra 
Suprema Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Praliné Coulant de Chocolate LACASA   
Pastilla 230 Grs.

1 Galletas Surtidas Selección ARTIACH Estuche 250 Grs.
1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT

Estuche 150 Grs.
1 Pastas Artesanas Surtidas REGLERO Estuche 400 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema 

Estuche 100 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY   

Estuche 100 Grs.
1 Tartaletas de Limón BONNE MAMAN Estuche 125 Grs.
1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI

Lata 150 Grs.

1 Nevaditos con Baño de Chocolate REGLERO   
Estuche 220 Grs.

1 Barquillos Tradicionales y al Cacao DUETTO RIFACLI 

Estuche 140 Grs.
1 Pan con Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.
1 Mantecado Selecto LA ESTEPEÑA Estuche 280 Grs.
1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD

Lata 130 Grs.
1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.
1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.
1 Salsa de Boletus MUI Tarro 230 Ml.
1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.
1 Paté de Alcachofa COQUET Tarro 190 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA FLOR DE MALAGA

Botella 250 Ml.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva RAMON PEÑA

Línea Oro Tarro 227 Grs.
1 Mejillón en Escabeche RAMON PEÑA Línea Plata 8/12 

Lata 110 Grs.
1 Navajas al Natural RAMON PEÑA Línea Plata 6/8   

Lata 115 Grs.
1 Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1 Baúl de Madera Bicycle 80 Cm.
1 Caja para su Transporte.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.

REFERENCIA:

515

CESTAS Y BAÚLES

735,35 €
+ IVA 99,79 €
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selección de vinos y cavas

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

600
2 Vino Tinto HOYA DE CADENAS Merlot Crianza   

Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo   
y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

602
2 Vino Tinto MARQUES DE LA CONCORDIA   

Reserva Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

603
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano   

y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo   
y Graciano Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

601
2 Vino Tinto ALCORTA Tempranillo Crianza   

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

14,35 €
+ IVA 3,01 €

19,15 €
+ IVA 4,02 €

22,20 €
+ IVA 4,66 €

17,50 €
+ IVA 3,68 €
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2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza    

Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto YLLERA Tempranillo Crianza 12 Meses en Barrica 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA Y LEON

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

604

1 Vino Tinto VIÑA MAYOR Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto CONDADO DE HAZA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto VALDUBON Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

606

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo y Graciano Reserva 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto VIÑA BUJANDA Tempranillo Reserva   
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

605

2 Vino Tinto TARSUS Tempranillo y Cabernet Sauvignon Reserva 
Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto RAMON BILBAO Edición Limitada 100% Tempranillo 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

607

26,90 €
+ IVA 5,65 €

37,15 €
+ IVA 7,80 €

32,85 €
+ IVA 6,90 €

39,95 €
+ IVA 8,39 €
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1 Vino Tinto CONDADO DE 

HAZA Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto VIÑA MAYOR
Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto QUINTA 

DE TARSUS Tempranillo 

Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 

Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

608

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

610

1 Vino Tinto DEHESA DE 

LOS CANONIGOS
Crianza 15 Meses en 

Barrica Botella 75 Cl.

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto VALDUBON
Tempranillo Reserva 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto PROTOS
Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 

Decorada y Litograiada.

1 Vino Tinto PESQUERA
Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto VIÑA MAYOR
Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto PROTOS Roble 

Tempranillo Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 

Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

609

1 Vino Tinto PAGO DE LOS 

CAPELLANES Tempranillo 

Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto PESQUERA
Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Vino Tinto ARZUAGA
Tempranillo y Cabernet 

Sauvignon Crianza 

Botella 75 Cl.   

RIBERA DEL DUERO

1 Bandeja Madera 40 Cm.

1 Caja para su Transporte 

Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

611

42,60 €
+ IVA 8,95 €

63,70 €
+ IVA 13,38 €

54,35 €
+ IVA 11,41 €

80,15 €
+ IVA 16,83 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

616
2 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo 

Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Reserva Botella 75 Cl. 

RIOJA

2 Vino Tinto VIÑA SALCEDA Tempranillo, Mazuelo y Graciano 

Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja de Madera 6 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

618
2 Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto PROTOS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto TARSUS Tempranillo y Cabernet Sauvignon 

Reserva Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Caja de Madera 6 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

617
2 Vino Tinto RAMON BILBAO Tempranillo Crianza   

Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo,    

Mazuelo y Garnacha Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

2 Vino Tinto CUNE Tempranillo,    

Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1 Caja de Madera 6 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

619
2 Vino Tinto PAGO DE LOS CAPELLANES Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DEL DUERO

2 Vino Tinto CONDADO DE HAZA Tempranillo Crianza 

Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Caja de Madera 6 Botellas.

46,75 €
+ IVA 9,82 €

112,40 €
+ IVA 23,60 €

58,10 €
+ IVA 12,20 €

126,20 €
+ IVA 26,50 €
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1 Vino Blanco Albariño PAZO SEÑORANS

Botella 75 CL. RIAS BAIXAS

1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN

LARNAUDIE Lata 130 Grs.

1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE 

Tarro 100 Grs.

1 Hummus de Garbanzos Artesano   
LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Pimientos Baby Rellenos de Atún
COQUET Frasco 240 Grs.

1 Cubitera Modelo Galicia 1 Botella.

1 Caja para su Transporte Decorada   
y Litograiada.

1 Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano 
Añejo 1605 Pieza 240 Grs. Aprox. 
MANCHEGO

1 Loncheado Paleta Cebo de Campo 100% 
Ibérica BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Lomo Bellota 100% Ibérico 
BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE

Tarro 100 Grs.

1 Paté de Jabalí ARTEMONTE   
Tarro 100 Grs.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA

Estuche 180 Grs.

1 Cubitera Modelo Galicia 1 Botella.

1 Caja para su Transporte Decorada y 
Litograiada.

1 Vino Tinto BERONIA Tempranillo Edición Limitada 
12 Meses en Barrica Botella 75 Cl. RIOJA

1 Queso Leche Cruda de Oveja Artesano Añejo 1605

Pieza 240 Grs. Aprox. MANCHEGO

1 Loncheado Salchichón de Jabalí ARTEMONTE

Estuche 80 Grs.

1 Loncheado Chorizo de Jabalí ARTEMONTE

Estuche 80 Grs.

1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

1 Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.

1 Cubitera Modelo Galicia 1 Botella.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Vino Blanco Albariño MAR DE FRADES 

Botella 75 Cl. RIAS BAIXAS

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
FRINSA Tarro 190 Grs.

1 Mejillones en Escabeche FRINSA 6/8 
Lata 111 Grs. RIAS GALLEGAS

1 Pimientos Baby Rellenos de Atún 
COQUET Frasco 240 Grs.

1 Paté de Alcachofa COQUET Tarro 190 Grs.

1 Hummus de Garbanzos Artesano   
LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Cubitera Modelo Galicia 1 Botella.

1 Caja para su Transporte Decorada   
y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

621

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

623

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

620

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

622

39,95 €
+ IVA 6,68 €

50,65 €
+ IVA 8,38 €

36,60 €
+ IVA 5,82 €

46,30 €
+ IVA 7,24 €
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1 Cava Ecológico Brut Nature Gran Reserva RESERVA DE LA FAMILIA    

de JUVE & CAMPS Botella 75 Cl.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Galletas Christmas Artesanas de Cacao y Canela PAUL AND PIPPA Estuche 150 Grs.

1 Pack 3 Patés: Ibérico Bellota, Cebolla Conitada y Aceitunas LA CUNA 3 Tarros x 30 Grs.

1 Crackers Artesanos de Tomate y Aceite de Oliva PAUL AND PIPPA Estuche 100 Grs.

1 Cubitera Bel.la 2 Botellas.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Cava Brut Reserva Ecológico Millésime 
PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl.

1 Galletas Suizas Surtidas Excellence 
KAMBLY Estuche 100 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT 

DU CANARD Lata 130 Grs.

1 Pimiento Conitado LA CUNA

Tarro 85 Grs.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA

Estuche 100 Grs.

1 Cubitera Bel.la 2 Botellas.

1 Caja para su Transporte  
Decorada y Litograiada.

1 Cava Brut RESERVA HEREDAD de SEGURA VIUDAS Botella 75 Cl.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Galletas Christmas Artesanas de Cacao y Canela PAUL AND PIPPA

Estuche 150 Grs.

1 Paté de Setas con Trufa Blanca LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Pimiento Conitado LA CUNA Tarro 85 Grs.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.

1 Cubitera Bel.la 2 Botellas.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

1 Cava Brut Nature Reserva Ecológico CARLOTA 

SURIA de PAGO DE THARSYS Botella 75 Cl.

1 Bombones Surtidos DULCES DESEOS

de LINDT Estuche 150 Grs.

1 Bloc de Foie Gras de Pato JEAN LARNAUDIE

Lata 130 Grs.

1 Conitura de Cebolla JEAN LARNAUDIE

Tarro 100 Grs.

1 Pan de Pasas ESPIGA BLANCA

Estuche 100 Grs.

1 Cubitera Bel.la 2 Botellas.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

625

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

627

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

626

REFERENCIA:

SELECCIÓN 

VINOS Y CAVAS

624

38,30 €
+ IVA 6,34 €

34,30 €
+ IVA 5,51 €

31,40 €
+ IVA 5,32 €

31,40 €
+ IVA 4,89 €
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REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

635REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

634

1 Vino Tinto Ecológico CHAVAL de NODUS Bobal Joven   
Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Vino Blanco Ecológico EN LA PARRA de NODUS Chardonnay
 y Moscatel Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Caja de Madera 2 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

636

1 Vino Tinto de Autor UVA PIRATA Petit Verdot Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Vino Blanco OSTRAS PEDRIN Verdosilla Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Caja de Madera 2 Botellas.

1 Vino Tinto ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS    
de PAGO DE THARSYS Bobal Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco ACADEMIA DE LOS NOCTURNOS de PAGO   

DE THARSYS Macabeo Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Caja de Madera 2 Botellas.

1 Vino Tinto MANERAS DE VIVIR Bobal y Shiraz Crianza   
Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Vino Blanco EXTREMO Verdejo y Viognier Botella 75 Cl. VALENCIA

1 Caja de Madera 2 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

638 REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

639

1 Vino Tinto de Autor NODUS Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Syrah y Bobal Botella 75 Cl. UTIEL REQUENA

1 Vermouth Ecológico Blanco Macabeo DESCARO de NODUS

Botella 70 Cl.

1 Caja de Madera 2 Botellas.

REFERENCIA:

SELECCIÓN VINOS Y CAVAS

637 26,85 €
+ IVA 5,64 €

15,00 €
+ IVA 3,15 €

31,95 €
+ IVA 6,71 €

13,75 €
+ IVA 2,89 €

21,95 €
+ IVA 4,61 €

20,60 €
+ IVA 4,33 €
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1 Vermouth Ecológico Rojo Bobal DESCARO de NODUS Botella 70 Cl.

2 Cerveza Checa Premium STAROPRAMEN Botella 33 Cl.

1 Queso 100% Leche Cruda de Oveja “V DE NAVARRA” Lata 250 Grs. Aprox.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET     
Tarro 270 Grs.

1 Aceitunas Arbequina COQUET      
Frasco 240 Grs.

1 Anacardos Fritos ITAC Tarro 100 Grs.

1 Cubo Chapa Galvanizada con Asa 4l.

1 Caja para su Transporte Decorada     y
Litograiada.

selección de regalos surtidos

REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

701

4 Cerveza Checa Premium STAROPRAMEN Botella 33 Cl.

1 Queso Mezcla Leche Cruda 60% Oveja Viejo CERRATO Pieza 225 Grs. Aprox.

1 Loncheado Chorizo Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Loncheado Salchichón Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca Sobre 50 Grs.

1 Paté de Morcilla ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

1 Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.

1 Pimiento Piquillo al Ajillo Nacional COQUET Tarro 270 Grs.

1 Cacahuetes Virginia Fritos Repelados ITAC Tarro 110 Grs.

1 Cubo Chapa Galvanizada con Asa 4L.

1 Caja para su Transporte Decorada y Litograiada.

REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

700

29,95 €
+ IVA 4,49   €

22,35 €
+ IVA 3,36 €
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1 Ginebra Valenciana Premium NGIN VLC Botella 70 Cl.
2 Tónica Inglesa Nº 1 LONDON TONIC PETER SPANTON Botella 20 Cl.
1 Botánico para Coctelería Bayas de Enebro CARMENCITA Bote 40 Grs.
1 Joyas de Fruta Niza FRUTIER Kit Árboles Frutales 4 Sabores Estuche 8 unidades 110 Grs.
1 Galletas Danesas con Chocolate Negro y Naranja TIVOLI Lata 150 Grs.
1 Estuche Plegable Regalo 2 Botellas.

1 Ginebra London Dry Premium MARTIN MILLER’S Botella 70 Cl.
2 Tónica Inglesa Nº 1 LONDON TONIC PETER SPANTON Botella 20 Cl.
1 Botánico para Coctelería Pétalos de Rosa CARMENCITA Bote 6 Grs.
1 Joyas de Fruta Niza FRUTIER Kit Árboles Frutales 4 Sabores Estuche 8 unidades 110 Grs.
1 Galletas Suizas Surtidas Excellence KAMBLY Estuche 100 Grs.
1 Estuche Plegable Regalo 2 Botellas.

1 Ginebra Sevillana Premium Strawberry PUERTO DE INDIAS Botella 70 Cl.
2 Tónica Inglesa Nº 1 LONDON TONIC PETER SPANTON Botella 20 Cl.
1 Botánico para Coctelería Pétalos de Rosa CARMENCITA Bote 6 Grs.
1 Joyas de Fruta Niza FRUTIER Kit Árboles Frutales 4 Sabores Estuche 8 unidades 110 Grs.
1 Tartaletas de Frambuesa BONNE MAMAN Estuche 135 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Estuche Plegable Regalo 2 Botellas.

1 Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 5 Destilaciones y 14 Botánicos Botella 70 Cl.
2 Tónica Inglesa Nº 1 LONDON TONIC PETER SPANTON Botella 20 Cl.
1 Botánico para Coctelería Bayas de Enebro CARMENCITA Bote 40 Grs.
1 Joyas de Fruta Niza FRUTIER Kit Árboles Frutales 4 Sabores Estuche 8 unidades 110 Grs.
1 Bombones LINDT LINDOR Cornet Negro Estuche 75 Grs.
1 Estuche Plegable Regalo 2 Botellas.

REFERENCIA:

REGALOS 

SURTIDOS

703

REFERENCIA:

REGALOS 

SURTIDOS

710

REFERENCIA:

REGALOS 

SURTIDOS

702

REFERENCIA:

REGALOS 

SURTIDOS

709

NUESTRA SELECCIÓN DE a tu gustoGINEBRAS

37,95 €
+ IVA 6,74 €

45,80 €
+ IVA 8,51 €

36,65 €
+ IVA 6,64 €

41,05 €
+ IVA 7,50 €
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REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

713 REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

715
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina LA BOELLA Botella 500 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbosana LA BOELLA Botella 500 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Koroneiki LA BOELLA Botella 500 Ml.

1 Estuche Regalo LA BOELLA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra LA BOELLA Premium Botella 500 Ml.

1 Vinagre Agridulce de Garnacha LA BOELLA Premium Botella 250 Ml.

1 Sal Rosa del Himalaya LA BOELLA Premium Bote 100 Grs.

1 Estuche Regalo Premium LA BOELLA

1 Estuche Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina Magnum LA BOELLA

Botella 1,5 L.

1 Estuche Magnum Gourmet   

LA BOELLA

1 Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbequina LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra 

Arbosana LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra 

Koroneiki LA BOELLA Lata 250 Ml.

1 Estuche Regalo LA BOELLA

REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

714 REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

716

34,85 €
+ IVA 3,49 €

19,99 €
+ IVA 2,00 €

31,75 €
+ IVA 3,18 €

35,10 €
+ IVA 3,51 €
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REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

712

1 Botella Apilable Varios Sabores PANIZO:

1 Frasca de Orujo con Hierbas 25 Cl.

1 Frasca de Orujo con Tostado 25 Cl.

1 Frasca de Orujo con Café 25 Cl.

1 Frasca de Aguardiente de Orujo 25 Cl.

1 Estuche Original.

1 Champagne Brut VEUVE CLICQUOT 

PONSARDIN Botella 75 Cl. Estuchado.

1 Vino Tinto MUGA Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Tinto PROTOS Crianza   
Botella 75 Cl. RIBERA DEL DUERO

1 Ventresca en Aceite de Oliva   
LUIS ESCURIS Lata 118 Grs.

1 Mejillones en Escabeche de las Rías 
Gallegas LUIS ESCURIS Lata 118 Grs.

1 Bloc Natural de Foie Gras   
Trufado de Pato IMPERIA Lata 75 Grs.

1 Bloc Natural de Foie Gras Natural 
de Pato IMPERIA Lata 75 Grs.

1 Cesta de Decoración.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

706

1 Champagne Brut Imperial MOËT CHANDON Botella 75 Cl. Estuchado.

1 Turrón de Mazapán a la Naranja SAN LUIS Suprema Pastilla 300 Grs.

1 Chocolate con Leche y Almendras Caramelizadas CASA ECEIZA Barra 125 Grs.

1 Galletas Surtidas de Frutas CASA ECEIZA Estuche 100 Grs.

1 Chocolate Blanco y Almendras Caramelizadas CASA ECEIZA Barra 125 Grs.

1 Conitura de Pétalos de Violeta LUCIEN GEORGELIN Tarro 50 Grs. 

1 Bloc de Foie Gras de Pato LE PONT DU CANARD Lata 130 Grs.

1 Bandeja de Regalo.

1 Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

REGALOS SURTIDOS

705

15,30 €
+ IVA 3,21 €

94,05 €
+ IVA 16,60 €

168,30 €
+ IVA 29,76 €
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HOJA DE PEDIDO NAVIDAD 2018  

Fecha de pedido: ..............................................Fecha de envío aprox: ....................................... Horario: ...............................................

Razón Social: .............................................................................................................................................................................................

Domicilio: ....................................................................................................................................................................................................

Población: ..................................................................................................................................................................................................

Código P ostal:......................................................................... Provincia: ..................................................................................................

Teléfonos: .................................................................................................................................................Fax: ..........................................

E-mail: ......................................................................................................................................................Web: .........................................

N.I.F.: .......................................................................................Forma de Pago: ........................................................................................

Lugar de Envío: ..........................................................................................................................................................................................

Persona de contacto: .................................................................................................................................................................................

Entrega en nave o bajo comercial   Entrega en ediicio particular o de oicinas  

REF. LOTE CONCEPTO CANTIDAD PRECIO SIN I.V.A.

DISTRIBUIDOR/REPRESENTANTE:.......................................................................................................................................................

OBSERVACIONES ....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

- Rogamos pasen sus pedidos por e-mail o fax, con el in de evitar posibles confusiones.
- El pedido será conirmado por nuestra empresa vía e-mail o fax, indicándole nº de pedido, fecha de servicio e importe total deinitivo.
- Los precios de este catálogo están vigentes durante el periodo Navidad 2018, salvo error tipográico o variación en los precios sujetos a impuestos 

especiales.  
- En el caso de rotura de stock de algún componente o envase, nuestra empresa, se reserva el derecho de sustituirlo por otro de igual o superior 

categoría, sin coste adicional.   

Le informamos que su dirección de correo electrónico, así como el resto de los datos de carácter personal de la tarjeta de visita que nos facilite, 
podrían ser objeto de tratamiento automatizado en nuestros icheros, con la inalidad de gestionar la agenda de contactos de nuestra empresa. Vd. 
podrá en cualquier momento ejercer el derecho de acceso, rectiicación, cancelación y oposición en los términos establecidos por el Reglamento 
General de Protección de datos (RGPD) mediante notiicación escrita a la siguiente dirección: Polígono Industrial Fuente del Jarro, Calle Islas 
Baleares Nº 62 - 46988 Paterna, Valencia. O mediante e-mail a la cuenta info@lotesdeespanya.com  

(NA)
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